



Model BS-713

Digital Body Scale

Instruction Manual

P/N: AWT35-501471
Issue AA



Power Supply

- Two CR2032 lithium batteries

NOTE: Please take out the insulation tape before use.

Operation

1. Press the **Set** button to turn on the scale or step on the platform.
2. Use the **kg/st/lb** button on the bottom side of the scale to select a unit of measure.
3. Press the **Set** button to choose your personal code when the display shows 0.0kg. Use the arrow buttons to select a number from P0 to P9. Press the **Set** button again.
4. The display will flash. Use the arrow buttons to enter your height in cm or feet/inches. Press the **Set** button to confirm.
5. Place the scale on a flat, level surface. Do not use on carpet as it may affect accuracy.
6. Step onto the platform. Once the weight has stabilized, body weight will be locked on the display.
7. The scale will turn off automatically after 10 seconds of non use.

Error Codes

L  - This is a lower battery indication. Open the battery cover and replace the batteries observing the correct polarity.

E r r - Maximum capacity has been exceeded (over 180kg / 396lbs).

Care Instructions

- Clean the scale with a damp cloth. **Do not allow water to seep into the unit and scale body. Never use abrasive cleansers or chemical solvents.**
- Remove the battery from the scale if it has not been used for a long period of time.
- Do not stack anything on the scale during non use.
- Do not put the scale in an upright position.
- Do not drop the scale as this may damage the sensor and glass.
- There are no user replaceable parts. Do not open the scale case.

Suministro de corriente

- Dos baterías de litio CR2032

NOTA: Quite la cinta aisladora antes de usar la balanza.

Funcionamiento

1. Para encender la balanza, presione el botón **Set** (Establecer) o párese sobre la balanza.
2. Para seleccionar la unidad de medición, presione el botón **kg/st/lb** que se encuentra debajo de la balanza.
3. Para seleccionar su código personal, presione el botón **Set** (Establecer) cuando en la balanza se muestra 0,0 kg. Use los botones de flecha para seleccionar un número entre P0 y P9. Presione el botón **Set** (Establecer) nuevamente.
4. La pantalla destellará. Use los botones de flecha para ingresar su altura en cm o pies/pulg. Presione el botón **Set** (Establecer) para confirmar.
5. Coloque la balanza en una superficie plana y nivelada. No utilice la balanza sobre una alfombra ya que podría perder precisión.
6. Párese sobre la plataforma. Una vez que el peso se haya estabilizado, se mostrará el peso corporal en la pantalla.
7. La balanza se apaga automáticamente luego de 10 segundos sin uso.

Códigos de error

L : Indica que el nivel de la batería es bajo. Abra la cubierta de la batería y reemplace la batería respetando los polos correctos.

E  **R** : Se ha superado la capacidad máxima (más de 180 kg/396 lb).

Instrucciones para el cuidado

- Limpie la balanza con un trozo de tela húmedo. **No permita que ingrese agua en la unidad ni el cuerpo de la balanza. No utilice nunca limpiadores abrasivos ni solventes químicos.**
- Quite la batería de la balanza si no se ha utilizado durante un período prolongado.
- No apile ningún elemento sobre la balanza cuando no se utiliza.
- No coloque la balanza en posición vertical.
- No deje caer la balanza ya que se podría dañar el sensor o el vidrio.
- No existen piezas de repuesto. No abra la carcasa de la balanza.

Alimentation

- Deux piles CR2032 au lithium

NOTA : retirez le ruban isolant avant utilisation.

Fonctionnement

1. Appuyez sur la touche **Set** (réglage) pour allumer la balance ou montez sur le plateau.
2. Sélectionnez une unité de mesure à l'aide de la touche **kg/st/lb** située sur la partie inférieure de la balance.
3. Appuyez sur la touche **Set** (réglage) pour choisir votre code personnel lorsque l'écran affiche 0,0 kg. Utilisez les flèches pour sélectionner un numéro allant de P0 à P9. Appuyez à nouveau sur la touche **Set** (réglage).
4. L'écran clignote. Utilisez les flèches pour saisir votre taille en cm ou en pieds/pouces. Appuyez sur la touche **Set** (réglage) pour confirmer.
5. Placez la balance sur une surface plane et horizontale. Ne l'utilisez pas sur un tapis car cela pourrait influencer sur la précision.
6. Montez sur le plateau. Une fois le poids stabilisé, le poids corporel s'affiche à l'écran.
7. La balance s'éteint automatiquement si elle n'est pas utilisée au bout de 10 secondes.

Codes d'erreurs

L O - Cela indique que la batterie est faible. Ouvrez le couvercle de l'emplacement des piles et remplacez-les en respectant la polarité.

E r r - La capacité maximale a été dépassée (plus de 180 kg/396 lb).

Instructions d'entretien

- Nettoyez la balance avec un chiffon humide. **Ne laissez pas de l'eau s'infiltrer dans l'unité ni dans le pèse-personne. N'utilisez jamais de détergent abrasif ni de solvant chimique.**
- Retirez les piles de la balance si elle n'est pas utilisée pendant une longue période.
- Ne stockez rien sur la balance lorsqu'elle n'est pas utilisée.
- Ne mettez pas la balance en position verticale.
- Ne laissez pas tomber la balance car cela pourrait endommager le capteur et le verre.
- L'utilisateur ne peut remplacer aucune pièce. N'ouvrez pas le boîtier de la balance.

Stromversorgung

- Zwei Lithiumbatterien, CR2032

HINWEIS: Entfernen Sie das Isolierband vor dem Gebrauch.

Bedienung

1. Drücken Sie die Taste **Set** (Einstellen), um die Waage einzuschalten, oder stellen Sie sich auf die Plattform.
2. Verwenden Sie die Taste **kg/st/lb** auf der Unterseite der Waage, um eine Maßeinheit auszuwählen.
3. Drücken Sie die Taste **Set** (Einstellen), um Ihren persönlichen Code auszuwählen, wenn das Display 0,0 kg anzeigt. Verwenden Sie die Pfeiltasten, um eine Zahl zwischen P0 und P9 auszuwählen. Drücken Sie die Taste **Set** (Einstellen) erneut.
4. Das Display blinkt. Verwenden Sie die Pfeiltasten, um Ihre Körpergröße in Zentimetern oder Fuß/Zoll einzugeben. Drücken Sie die Taste **Set** (Einstellen), um Ihre Eingabe zu bestätigen.
5. Stellen Sie die Waage auf eine flache, ebene Oberfläche. Stellen Sie die Waage nicht auf einen Teppich, weil dies die Genauigkeit der Waage beeinträchtigen könnte.
6. Stellen Sie sich auf die Plattform. Wenn sich das Gewicht stabilisiert hat, wird das Körpergewicht durchgehend auf dem Display angezeigt.
7. Die Waage schaltet sich nach 10 Sekunden automatisch aus, wenn sie nicht verwendet wird.

Fehlercodes

L $\square$ - Batteriekapazität niedrig. Öffnen Sie das Batteriefach, und ersetzen Sie die Batterien; achten Sie auf die richtige Polarität.

Err - Die maximale Gewichtskapazität wurde überschritten (mehr als 180 kg/ 396 lbs).

Hinweise zur Pflege der Waage

- Reinigen Sie die Waage mit einem feuchten Lappen. **Es darf kein Wasser in die Waage eindringen. Es dürfen keine Scheuermittel oder chemischen Lösungsmittel verwendet werden.**
- Entfernen Sie die Batterie aus der Waage, wenn die Waage längere Zeit nicht benutzt wurde.
- Stapeln Sie keine Gegenstände auf der Waage, wenn sie längere Zeit nicht benutzt wird.
- Stellen Sie die Waage nicht vertikal auf.
- Lassen Sie die Waage nicht fallen, da so der Sensor und das Glas beschädigt werden können.
- Es sind keine ersetzbaren Teile vorhanden. Öffnen Sie nicht das Gehäuse der Waage.



Brecknell USA

1000 Armstrong Dr.
Fairmont MN 56031
Tel: 507-238-8702
Fax: 507-238-8271
Email: sales@brecknellscales.com
<http://www.brecknellscales.com>

Brecknell UK

Foundry Lane,
Smethwick, West Midlands,
England B66 2LP
Tel: +44 (0) 8452 46 6717
Fax: +44 (0) 8452 46 6718
Email: sales@brecknellscales.co.uk
<http://www.brecknellscales.com>